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Vyšší přesnost a rychlost díky technologii 3T

Nová magnetická rezonance 3T Vida Siemens představuje významný pokrok v zobrazovacích
metodách. Oproti běžnějším přístrojům s magnetickým polem 1,5T nabízí několik zásadních výhod
pro diagnostiku mozku, páteře, prsou, prostaty, břicha i pohybového aparátu:

Vyšetření na přístroji 3T je vhodné nejen pro pacienty s již stanovenou diagnózou, ale i pro
preventivní vyšetření.

Zkušenosti a certifikovaná kvalita

SAGENA disponuje dlouholetými zkušenostmi v oblasti magnetické rezonance. Již od roku 2011
provozuje pracoviště s přístrojem 1,5T (1,5T Avanto Fit Siemens), které se stalo nejnavštěvovanějším
MR pracovištěm v Moravskoslezském kraji v rámci zdravotního pojištění. K dnešnímu dni zde bylo
provedeno téměř 63 000 vyšetření u více než 41 000 klientů.

Pracoviště se specializuje mimo jiné na diagnostiku karcinomu prostaty, které se intenzivně věnuje
od roku 2016 a provádí cílené MRI/TRUS navigované biopsie (přes 750 provedených zákroků).
Kvalita a odbornost v této oblasti jsou potvrzeny certifikáty České urologické společnosti ČLS JEP
pro radiologické i urologické pracoviště, přičemž SAGENA má i statut certifikovaného pracoviště pro
vyšetření PSA 3+.

Rychlé termíny a flexibilní přístup

SAGENA si klade za cíl poskytovat vyšetření rychle a s důrazem na potřeby klienta. Garantuje termín
vyšetření nejpozději do 3 pracovních dnů od objednání, s možností expresního vyšetření do 24 hodin
za příplatek. Klíčem k rychlému objednání je žádanka od praktického nebo odborného lékaře.

„Vidíme, že současná situace v systému veřejného zdravotního pojištění znamená pro řadu pacientů
neakceptovatelně dlouhé čekací doby na klíčové diagnostické vyšetření magnetickou rezonancí.
Nechceme na tento problém jen upozorňovat, chceme být aktivním hybatelem a přinášet reálná
řešení pro zlepšení dostupnosti péče. Proto jsme se rozhodli zpřístupnit naše nové pracoviště s
absolutně špičkovou technologií MR 3T Vida Siemens – která nabízí nejpokrokovější a přesné
zobrazení – i pro samoplátce. Garantujeme rychlé termíny vyšetření, standardně nejpozději do 3
pracovních dnů, s možností i do 24 hodin za příplatek. Věříme, že zdraví našich pacientů nesmí čekat
a včasná a přesná diagnostika je zcela zásadní pro úspěšnou léčbu,“ uvádí Aleš Kubíček, jednatel
společnosti SAGENA.

Otevřením pracoviště s MR 3T Vida Siemens pro samoplátce potvrzuje SAGENA svou pozici lídra v
ambulantní diagnostice a ochotu přinášet řešení pro zlepšení dostupnosti péče. SAGENA je prvním
nestátním zdravotnickým zařízením, které nabízí vyšetření na přístroji MR 3T Vida Siemens pro
samoplátce v České republice, na Slovensku a v Polsku.

Cílem je reagovat na současnou nedostatečnou kapacitu této klíčové diagnostické metody v systému



veřejného zdravotního pojištění, která pro řadu pacientů znamená dlouhé čekací doby. Přestože
společnost SAGENA splnila veškerá odborná a technická kritéria pro zařazení přístroje do veřejného
systému, stanovisko od Komise pro posuzování rozmístění přístrojových zdravotnických prostředků
bylo nedoporučující. SAGENA proto vychází vstříc pacientům vlastním řešením – zpřístupněním
služby pro samoplátce, přičemž nadále usiluje o možnost poskytování vyšetření hrazených z
veřejného zdravotního pojištění.

O společnosti Sagena

Společnost SAGENA s.r.o. je moderní zdravotnické zařízení sídlící ve Frýdku-Místku, které od roku
1996 poskytuje komplexní ambulantní péči v širokém spektru medicínských oborů. Pacientům nabízí
služby v oblasti praktického lékařství, interní medicíny, gynekologie, neurologie, ortopedie,
kardiologie, urologie, ORL, oftalmologie, angiologie, diabetologie, cévní chirurgie, proktologie a
dalších specializací. Součástí centra je také moderně vybavené rehabilitační oddělení, infuzní
stacionář a pracoviště magnetické rezonance. SAGENA klade důraz na individuální přístup, vysokou
odbornost a minimalizaci čekacích lhůt díky efektivnímu objednávkovému systému. Zdravotní péče je
hrazena ze zdravotního pojištění a zařízení spolupracuje se všemi hlavními zdravotními pojišťovnami
v České republice. Více informací naleznete na www.sagena.cz.
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